

中铁物资完成雅万高铁全部钢轨出口供应



特别是在海外日 进。 据悉,此批钢轨于 9月11日下午乘“永盛”号货轮从广西防城港启航,历经10天运达芝拉扎港,下一步将分批次装运至印尼雅万高铁德卡鲁尔动车段焊轨基地,通过脉动闪光焊接为500米成轨,最终投入明年2月开始的正线铺设施工。

特别是海外日 进。 据悉,此批钢轨于 9月11日下午乘“永盛”号货轮从广西防城港启航,历经10天运达芝拉扎港,下一步将分批次装运至印尼雅万高铁德卡鲁尔动车段焊轨基地,通过脉动闪光焊接为500米成轨,最终投入明年2月开始的正线铺设施工。

中铁物资集团

本报9月21日讯(通讯员 戴宝瑞 廖武)9月21日,由中国铁建所属中铁物资集团向雅(加达)万(隆)高铁出口供应的最后一批6600吨钢轨运抵印度尼西亚芝拉扎港,标志着

中国高铁整体出口“第一单”完成了全部长钢轨的出口运输。自签订雅万高铁钢轨供应订单以来,中铁物资集团积极组织制定科学的保供方案,与中国电建、中国外运、攀钢集团、中远海运、北部湾防城港等合作伙伴共同成立跨区域、跨行业的技术攻关团队,设计并实施了百米长钢轨港口50米锯切、场地设施改造、质检、装船海运、境外港口卸

运的一站式物流解决方案,铸就该集团打造建设领域智慧供应链典范的同时,更创新攻克了长定尺钢轨出口技术难关,为中国高铁整体出口积累了宝贵经验。



中国—东盟建立对话关系30周年 邓锡军大使出席纪念研讨会



【本报讯】据中国驻东盟使团19日消息:9月17日,邓锡军大使以视频方式出席中国—东盟中心在北京举办的纪念中国—东盟建立对话关系30周年研讨会并发表致辞。中国外交部特别代表张九桓大使、中国公共外交协会副会长胡正跃、中国—东盟中心秘书长陈德海、东盟国家驻华大使或代表及部分中国专家学者现场与会。邓大使在致辞中表示,30年弹

指一挥间,中国与东盟关系乘风破浪,大踏步向前迈进,各领域合作日新月异、硕果累累,已成为东盟与对话伙伴关系中最具活力、最富内涵、最有影响的一对战略伙伴关系,树立了亚太区域合作的典范和标杆。邓大使指出,回顾这30年双方关系发展历程,有一些宝贵经验值得传承和发扬:一是坚持讲信修睦,始终致力于维护地区和平安宁。我们守望

相助,携手战胜了一个又一个重大挑战;敢为人先,在东盟与对话伙伴关系中创造了多项“第一”;平等相待,共同守护了地区长期和平与稳定。二是坚持合作共赢,始终致力于促进地区发展繁荣。我们将对方发展视为自身机遇,不断拉紧经贸合作纽带,共同坚持贸易自由化,加快推进区域经济一体化。三是坚持初心使命,始终致力于把稳区域合作大方向。我们坚持东亚合作精神,共同推动完善以东盟为中心的区域合作架构,树立了维护多边主义的全球典范。

邓大使指出,当前中国—东盟关系处在新起点,面临新机遇,中国与东盟应乘势而上,以更积极姿态、更创新举措进一步释放双方关系发展动能,构建更为紧密的命运共同体。为此应重点聚焦四大领域合作:第一,全力争取抗疫斗争早日

取得胜利。中方将继续将东盟作为抗疫合作优先方向,尽己所能提供疫苗,并与东盟加强疫苗全产业链合作,帮助东盟提升公共卫生能力建设。第二,促进经济全面复苏发展。中方愿同东盟加强互联互通战略对接,促进地区自贸区建设,在智慧城市、网络安全、新能源、气候变化等领域打造合作新亮点。第三,持续深化政治互信。我们应与时俱进将双方关系提升为全面战略伙伴关系,加强人文交流和文明互鉴,弥补短板,建设团结和谐的地区大家庭。第四,践行真正的多边主义。双方应共同捍卫以联合国为核心的国际体系,维护以国际法为基础的国际秩序,构建开放包容的区域合作框架。中方期待与东盟更紧密携手,继往开来,守正创新,为开创双方关系更为精彩强劲的下一个30年而不懈努力!

印尼归侨二代传承祖辈手艺创业致富: 让美食成为文化沟通的桥梁



图为9月6日,林屹在店里展示其制作的印尼小吃。
中新社发林馨摄

中新社柳州9月20日电 椰汁浓郁的印尼清补凉、甘甜酥软的印尼千层糕、原汁原味的印尼奶茶……广西柳州市欧椰东南

亚甜品店里,印尼侨眷林屹传承祖辈手艺,烹饪出一道道正宗的印尼风味小吃。林屹从未想过,从小到最大最喜欢的印尼美食,有一天会成为自己创业致

富的密码。1960年,林屹父母从印尼回到中国,随后,林屹在广西出生。中秋前夕,林屹接受记者采访时回忆起自己的另一个“家乡”。“小时候,我经常回印尼探亲,过节时家里也会做丰盛的印尼美食庆祝。”“后来,父母年岁渐长,家里渐渐没有人再制作印尼小吃。”林屹担心以后再吃不到原汁原味的印尼小吃,因此下决心传承祖辈手艺,在柳州开设一家印尼美食店。今年6月,林屹将服装生意减量,开设印尼美食店,为食客提供数十种印尼风味小吃。为学习印尼小吃制作

技艺,林屹曾前往海南兴隆华侨农场“取经”,向老归侨请教印尼小吃制作技艺。“最难学的是印尼奶茶,很多印尼小吃店因此不再制作传统的印尼奶茶,导致这一制作技艺逐步失传。”林屹跑遍广西各地归侨聚居地,四处拜师学艺。“由于很多老归侨只记得制作奶茶所用的某一种用料,我只得将他们讲述的配方认真记下来,回去尝试。”此后两个多月,林屹和夫人在家里不断学习制作奶茶。“因为不知道完整的配方和原料用量,只能通过反复制作和品尝,然后再调整配方用料。”林屹说,在练习制作印尼奶茶

的过程中,他每天要喝掉一斤奶茶。林屹的印尼特色美食小店开业后,很快俘获众多“吃货”,每月营业额达10万元人民币。近年来广西与东盟交往合作愈加紧密,“以前在广西,很难找到一家正宗的东南亚菜馆。现在泰国菜、马来西亚小吃、印尼甜品等各种东南亚美食在广西随处可见。”林屹说。除了将印尼美食文化带给中国民众,林屹也将中国的美食文化带到印尼。他表示,自己逢年过节会把袋装螺蛳粉带去印尼,给当地民众推介这一广西特色小吃。林屹的印尼亲戚了

解到中国近年来的发展变化后,都想“漂洋过海”到中国发展。“我有两位亲戚不久前从印尼到中国跟着我一起做甜品生意,一些印尼朋友也想让孩子到中国留学,以后留在中国发展。”林屹说。开业才3个多月,林屹的印尼小吃店发展迅速,他在广西及广东等地开设了多家连锁店铺。未来,林屹想借助中国和印尼美食,搭建起双方文化沟通的桥梁,“在中国各地开设印尼特色美食店,将祖辈流传的手艺传承下去。同时,也在印尼开设一家袋装螺蛳粉工厂,让这一特色小吃风靡印尼。”